

八方电气 (苏州) 股份有限公司 江苏省 苏州工业园区 东堰里路6号 邮编 215125

八方内三速自动变速花鼓上市, 打造畅行无忧新体验

八方致力于成为全球电助力自行车驱动系统第一品牌,通过持续的创新研发为客户提供先 进的成套系统方案。

2022 年 6 月,八方推出新品——内三速自动变速花鼓,这款产品能够根据速度的变化,实现精准、顺滑且安静的自动换档,这意味着骑手在换档过程中能解放双手,拥有更加轻松畅爽的骑行体验。

产品简介

八方内三速自动变速花鼓重 1.7kg, 可与链条或皮带驱动的电机相兼容, 尤其适用于 e-trekking、e-city 和 e-cargo(减速比为 1:1、1:1.36 以及 1:1.65)等产品。与此同时,没有电助力的普通自行车也可以使用这款花鼓。





POWER YOUR LIFE

八方电气(苏州)股份有限公司 江苏省 苏州工业园区 东堰里路6号 邮编 215125

图片来源: 八方

优越性能

在产品的研发过程中,八方用可选的内置测速传感器取代了安装在后下叉上的传统传感器,成功打造出更加简洁的中置驱动系统方案。凭借精密的离合器技术,八方内三速自动变速花鼓具备不同速度下精准的换档点(25 km/h 或 32km/h)。

不论是安装在 20 英寸或 24 英寸的折叠/概念车,还是 26 英寸或 28 英寸等更大尺寸的车型,八方内三速自动变速花鼓都能表现出色。花鼓的换档点十分契合骑行需求(基于 38T/16T 链轮计算的踏频),有效提高了用户的舒适度和安全性,骑行者不再需要进行繁琐的手动换档,能够更加专注于前行路面、避免分散注意力。

低维护需求

在组件方面, 八方内三速自动变速花鼓不需要额外的换档杆和换档线, 因此, 在保证产品 高性能的同时, 这款花鼓直接实现了变速器和测速传感器的免维护。



POWER YOUR LIFE

八方电气(苏州)股份有限公司 江苏省 苏州工业园区 东堰里路6号 邮编 215125



图片来源: 八方

更多信息

此外,这款时尚、坚固的变速花鼓还拥有以下产品信息:皮带轮(可兼容,对盖茨皮带规格开放),16T或18单飞轮规格,OLD:135mm,辐条孔:36x13G。

八方内三速自动变速花鼓采用强大的性能设计,这款花鼓能够应用在碟刹或 V 刹的车型中。据了解,八方将于欧展期间(7月13日至7月17日)首次展示内三速自动变速花鼓。